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                                          BAREM DE CORECTARE CLASA  a XI - a

SUBIECTUL I 

1.a) A  b) A  c) F

2.a) F  b) A  c) F

3.a) F  b) A  c) F

4.a) F  b) F  c) F 

5.a) F  b) A  c) A

6. a) A b) A  c) A

7a)  A  b) F  c) F

8.a) F  b) A  c) A

9.a) F  b) F  c) F

10.a)A b) F  c) A

SUBIECTUL II………………………………………………………………………30p

1.--------------------------------------------------------------------------------------------------------------10p

a).....................................................................................................................................................4p

10 kmoli HCH ; 10 kmoli benzen reactionat ; 100 kmoli benzen introdusi ; 90 kmoli benzen nereactionat ; masa amestec : 9930 kg

b)....................................................................................................................................................4p

10 kmoli HCH ; 30 kmoli clor reactionati. Pentru 100 kmoli benzenintrodus se utilizeaza 375 lmoli clor ; 345 kmoli clor nereactionati ; 7728 m3 ( c.n. ) clor nereactionati

c).....................................................................................................................................................2p

8 diastereoizomeri geometrici

2....................................................................................................................................................10p

Alchena X formeaza la oxidare doua cetone , care apoi prin reducere formeaza doi alcooli secundari izomeri cu formula CnH2n+1OH . %O = 1600 /( 14n + 18 ) ; n= 5 ; Cetonele pot fi : 

metil-propilcetona si metil-izopropilcetona ( dietilcetona provine dintr-o alchena care nu are izomerie geometrica ).

Alchena X este : 2,3,4-trimeti-3 heptena ; alcoolii sunt : 2-pentanol si 3-metil-2-butanol.

3....................................................................................................................................................10p

a) A = salicilat de sodiu ; B = acid salicilic ; C = acid acetil-salicilic(aspirina).......................4p

b)....................................................................................................................................................6p

5 moli C ; 5 moli anhidrida acetica reactionata ; 5 moli B reactionati ; 6,25 moli B utilizati ; 6,25 moli fenoxid reactionati ; 10,41 moli fenoxid introdusi

SUBIECTUL III..................................................................................................................................30p

1..................................................................................................................................................... 6p

Initial 184g etanol ( 4 moli ) ; x moli etanol oxidati ; masa solutiei finale = masa solutiei initiale + masa oxigen reactionat  400 + 32x : C2H5OH + O2 = CH3COOH + H2O ; masa etanol nereactionata : 184 - 46x ; 100(184 – 46x)/ ( 400 + 32x ) = 10 ; x = 2,93 ; randament = 73,25%.

2......................................................................................................................................................6p

 5 C5H11OH + 8 KMnO4 + 12 H2SO4 = 5 CH3COOH + 5 C2H5COOH + 4K2SO4 + 8MnSO4+ 17H2O  ; pentru 3 moli 3-pentanol  necesari 4,8 moli KMnO4 ; V sol. = 9,6 l

3......................................................................................................................................................6p

Final 3 moli eter + 2 molil alcool ; au reactionat 6 moli alcool ; initial 8 moli alcool ; randamentul este 75%.

4......................................................................................................................................................6p

Initial 20 moli acid si 10 moli alcool ; x moli alcool sau acid reactionati ; (20-x)/ ( 10-x) = 5/1.

x = 7,5 ; randament 75% ; Kc = ( 7,5•7,5) /  (12,5 • 2,5 ) = 1,8.

5. .......................................................................................................................................................6p

CnH2n+1 Cl ; %Cl = 3550/( 14n + 36,5 ) > 45% ; n < 3,02 ; pentru n = 1 ; n= 2 si n= 3 sunt patru compusi monoclorurati : clorurile de metil ; etil ; propil si izopropil.

